

સેક્ટર-૨ ૧ ખાતે શાક માર્કેટ દ્વારા રથયાત્રાનું સ્વાગત થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના માર્ગો પર પરંપરાગત રીતે નિકળનારી રથયાત્રા સેક્ટર-૨ ૧ માંથી પસાર થશે ત્યારે તેનું સેક્ટર-૨ ૧ ના શાક માર્કેટ એસોસિએશન ઓટલા લારી વાળા અને રિશ્ના એસોસિએશન દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવશે. વિનોદકુમાર જયસ્વાલ, દિલીપભાઈ બેલાણી અને હુસેનભાઈ મનસુરીએ જણાવ્યું છે કે, દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ રથયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવશે.

એકતા મિત્ર મંડળ, સે-૨ ૮ દ્વારા રથયાત્રાનું સ્વાગત થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨ ૮ ના એકતા મિત્ર મંડળ દ્વારા રથયાત્રાનું સ્વાગત કરવામાં આવશે. સેક્ટર-૨ ૮ ના બગીચા પાસે એકતા મિત્ર મંડળ દ્વારા કાકડી, જાંબુ, શરબતનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે અચિનભાઈ ચકવર્તી, કીર્તિભાઈ પટેલ અને ભૂપેન્દ્રસિંહ ડાડયા પાસ ઉપસ્થિત રહી સમગ્ર સ્વાગત વિધિને સફળ બનાવવા સહયોગી બનશે.

આજે સેક્ટર-૨ ૮ ના પ્રવેશ દ્વારા મુસ્લિમ સમાજ રથયાત્રાનું સ્વાગત કરશે

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨ ૮ ના પ્રવેશ દ્વારા મુસ્લિમ સમાજના અગ્રણીઓ મહંત ફલશંકર શાસ્ત્રીનું કુલહારથી સ્વાગત મુસ્લિમ સમાજના અગ્રણીઓ કરશે. સમાજના બાબુભાઈ મનસુરી, ઈનાયત અલી સેઈદ, આઝાદભાઈ મનસુરી, મહેબુબખાન પોલાઈ, હુસેનભાઈ મનસુરી દ્વારા હિન્દુ ધર્મની પરંપરાગત રીતે નિકળતી રથયાત્રાનું સ્વાગત કરવામાં આવશે. તથા કોમી એકતા, સદભાવના અને ભાઈચારાના સંદેશ સાથે પ્રસાદની વહેંચણી કરાશે. મુસ્લિમ સમાજના અગ્રણીઓ સાથે સ્વાગતમાં નાગરિક બેંકના ચેરમેન પ્રવીણભાઈ પટેલ, રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા અને જિતેન્દ્રસિંહ વાઘેલા પાસ ઉપસ્થિત રહેશે.

વિકસતી જાતિની કચેરીમાં પ્રમાણપત્રો મેળવવામાં પરેશાની અનુભવતા યુવાનો

ગાંધીનગર તા. ૨૦ ગાંધીનગરની બહુમાળીમાં આવેલી વિકસતી જાતિની કચેરીમાં સામાજિક શૈક્ષણિક અને આર્થિક રીતે પછાત વર્ગના વિકસતી જાતિના પ્રમાણપત્રો મેળવવામાં અંકત તકલીફો પડી રહી છે. અરજદારોને ઓફિસમાં તો છડાઈ પૂર્વક વર્તાવ થાય છે. જવાબદાર અધિકારી કમ્પ્યુટર અને સંતોષકારક જવાબ આપતાં નથી અને અરજદારોને નવાનવા પુરાવા લાવવા માટે જણાવે છે.

રંધેણામાં કરંટ લાગતાં યુવાનનું મોત

રંધેણામાં મકાનને પાણી છોટતી વેળાએ યુવાનને કરંટ લાગતા તેનું મોત નિપજ્યું હતું. પ્રાપ્ય માહિતી અનુસાર રંધેણા ગામમાં તળાવના કાંઠે રહેતા ભરત પ્રતાપભાઈ દંતાણી (ઉ.વ.૩૬) આજે નવા મકાનને પાણી છોટતા હતા તે વેળાએ તેમને અચાનક કરંટ લાગતા તેમનું કરંટ મોત નિપજ્યું હતું.

રેલવે સ્ટેશન રૂટની બસો ઓછી હોવાથી મુસાફરોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશનના મુસાફરો રેલવે સ્ટેશનથી શહેરના વિસ્તારમાં અવરજવર માટે ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. રેલવે સ્ટેશનના રૂટમાં ફક્ત એક જ બસની સુવિધા છે. જેથી સ્થાનિક મુસાફરો અને ગાંધીનગરના આજુબાજુના વિસ્તારના મુસાફરોને રેલવે સ્ટેશન સુધી જવા માટે ખાનગી વાહનોનો સહારો લેવો પડે છે.



અપડાઉન કરતા સરકારી કમ્પ્યુટરનો વધુ છે, તેમ છતાં રેલવે સ્ટેશન રૂટની બસો ઓછી છે. આ વિસ્તારમાંથી આવતા મુસાફરો માટે પશ્ચિમમાં બસ રોપોથી રેલવે સ્ટેશન રૂટમાં એક પણ બસની સુવિધા ન હોવાથી મુસાફરોને વધારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે.

વિરાતલાવડી ગામના તલાટી બે હજારની લાંચ લેતા પકડાયા સાત-બારના ઉતારાની નકલો માટે પાંચ હજારની માંગણી કરી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ સાત-બારના ઉતારા અને હક્કપત્રકની નકલો માટે રૂ. ૨ હજારની લાંચ સ્વીકારતા તલાટી કમ મંત્રીને એ.સી.બી.એ રંગે હાથ ઝડપી લીધા હતા.

હજારની માંગણી કરી હતી. આ મામલે નરેશભાઈ એ ગાંધીનગર એ.સી.બી.ને જાણ કરતા એ.સી.બી. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ચાવડાએ આજે તલાટીને લાંચ લેતા રંગે હાથ ઝડપી લેવા છટકું ગોઠવ્યું હતું. આ દરમિયાન આજે બપોરે ૧ વાગે ગ્રામ પંચાયતની કચેરીમાં રૂ. ૨ હજારની

ઉનાવામાં મફાનની દિવાલ ધસી પડતાં મજૂરનું મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ જિલ્લાના ઉનાવા ગામમાં આજે સવારે જુનું મકાન ઉતારવાની કામગીરી દરમિયાન એક દિવાલ ધસી પડતાં બે મજૂરો દટાઈ ગયા હતા. આ પૈકી ૨૧ વર્ષીય મજૂરનું

સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. બનાવની પ્રાપ્ય માહિતી અનુસાર જિલ્લાના ઉનાવા ગામમાં રહેતા જયેન્દ્રભાઈ વિનુભાઈ પટેલના જૂના મકાનને જમીનદોસ્ત

કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન સ્થળ પર આજે સવારે મજૂરો કામ કરતા હતા તે વેળાએ અચાનક જ જૂના મકાનની એક દિવાલ તૂટી પડતા બે મજૂરો દટાઈ ગયા હતા. એકાએક મકાનની દિવાલ ધસી પડતા સ્થળ પર કામ કરતા મૂળ રાજસ્થાનના ૨૧ વર્ષીય હરીશ ભગોરા તેમજ કાનિભાઈ ભગોરા ઉ.વ. ૪૫ને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. મકાનની દિવાલ પાછળ દટાયેલા મજૂરોને બહાર કાઢવા સ્થાનિક ગ્રામજનો કામ લાગ્યા હતા જ્યારે ધવાયેલા બંને મજૂરોને સારવાર અર્થે નજીકની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ દરમિયાન ૨૧ વર્ષીય હરીશનું મોત નિપજ્યું હતું. બનાવ સંદર્ભે પેલાપુર પોલીસ સ્ટેશનના જમાદાર વિનોદસિંહ રાયે ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જલારામ સેવા સમાજ દ્વારા ૮મીએ વક્તૃત્વ સ્પર્ધા યોજાશે સ્પર્ધકે રૂ.૬મી જૂન સુધીમાં પ્રવેશપત્ર ભરીને કચેરીમાં જમા કરાવવું

મંગળવાર સુધીમાં મેનેજર, જલારામ મંદિર, સેક્ટર-૨ ૮ માં પોતાનું સંપૂર્ણ વિગત સાથેનું પ્રવેશપત્ર પહોંચાડવું. જલારામ સેવા સમાજના પ્રમુખ અમૃતલાલ ડી.હક્કરે જણાવ્યું છે કે સદા પ્રત્યક્ષ રજત જ્યોતિ વર્ષની ઉજવણી અંતર્ગત કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને વિચારવાનનારિકો માટે વક્તૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા ઉમેદવારોએ ૨૬મી જૂન ૨૦૧૨ ને

ઉમરના નાગરિકો આસ્પર્ધામાં ભાગ લઈ શકે છે. વક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં જ્યાં ટુકડો ત્યાં હરિ ટુકડો, 'ગુરુ તારો પાર ન આયો...', 'ભગવાન બચાવે આ નેતાઓથી', 'પ્રતિકૂળતા-પડકાર કે સજા?', 'માતા-પિતા પ્રત્યે સંતાનોની જવાબદારી' જેવાં પાંચ વિષયો નક્કી કરવામાં આવ્યા છે. જેમાંથી કોઈ એક પર સ્પર્ધકે બોલવાનું રહેશે. સ્પર્ધક વિષયની તરફેણ કે વિરુદ્ધમાં

પર તારાં અણવરમાં તથી દમ અણવર લજામણો રે... વાત વાતમાં ખાય સાવ ખોટા સમ અણવર લજામણો રે...

લગ્નગીત અને ફટાણાં ગાવાનાં શોખીન સેક્ટર-૨૩ની વિરાટ નગરની વિરાટ પ્રતિભા જેવા શારદાબેન અને વસંતીબેન મફતમાં મેરેજ બ્યુરો ચલાવી કેટલીક જોડીઓને મંગળફેરા ફેરવવાનું માન ખાટી ગયાં છે.

લગ્નનાં મંગળકાર્યમાં જોડીઓ જમાવવાનું કાર્ય એ આપણાં વડીલો કરતાં હતા. પહેલાંના જમાવામાં મેરેજબ્યુરો તો હતાં નહીં પણ લગ્નમાં જતી બહેનો ધ્યાન રાખી છોકરો-છોકરી ગોતમાં આવે અને પછી વડીલો કે ગામનાં બ્રાહ્મણ દ્વારા માંગુ નાંખી લગ્નની જોડીઓ ગોઠવાતી.. આજે ઈન્ટરનેટનાં માધ્યમથી કેટલાંય જોડાં કે કજ્રોડા ગોઠવાય છે અને મેળ નાં પડતાં છુટાં પડે છે.. મેરેજબ્યુરો દ્વારા લગ્ન ગોઠવી આપવાનો વ્યવસ્થિત ધંધો જ અસ્તિત્વમાં આવ્યો છે, ત્યારે માર ગાંઠનું ગોપીચંદન ઘસી મસ્ત મજાની જોડીઓ ગોઠવતી એક 'શારદા-વસુ'ની શત પ્રતીશત સેવાભાવી જોડી આપણાં ગાંધીનગરમાં જવડે છે!! માણસ પાસેના સુપ્રસિદ્ધ મીની પાવાગઢથી જાણીતા અંબોડ ગામનાં સોમનાથ નાથાલાલ પંચોલીને નારદાબેન અને વસંતીબેન નામની બે દીકરીઓ. સમાજમાં સેવાભાવી કામને કારણે ઓળખાતાં આ ભૂદેવ લગ્ન માટે જોડીઓ જમાવવામાં નિમિત્ત બનેલાં હતાં. કરમની કઠણાઈ તો જુઓ કે જોડીઓ જમાવાનાં આ ભૂદેવનાં પત્નિ અચાનક જ જોડીનોડી ચાલ્યાં ગયાં અને શારદા-વસુ કે જેઓ માત્ર ૩ અને અડધી વર્ષના હતાં એમના માથેથી માતાનું ઇન્કાર ગણ્યું. આજે ૭૦ વર્ષની વય વટાવી ચૂકેલી આ બંને બહેનો આંખમાં ઝળગળીયા સાથે કહે છે તે એમને એમની માનો ચહેરો પણ યાદ નથી!!



કોડભરી યુવતી અને ઘનગનનાં યુવાનનું મસ્ત ગોઠવાઈ ગયું. વાત આની જમણવારની તો એ વખતે શાક-માર્કેટ ટુકડો બધું બંધ. આ બંને બહેનો વિરાટનગર સોસાયટીમાં

નવનિર્માણનાં આંદોલન વખતે એક અને એમનાય ભાઈનો સંબંધ માટે મુકતતા આપેલી છે!! આમનાં મહેનતાનાં ફળ સ્વરૂપે ગોઠવાયેલા એક લગ્ન પૈકી એકાદ બે કિસ્સા તો અદ્ભુત છે. સેક્ટર-૨ ૮ નાં બગીચા પાસે લારીમાં સુતા એક ૨૦ વર્ષના યુવાનને આ બહેનો સવારે પાંચ વાગે જઈ ઉઠાડી લગ્ન માટે તૈયાર કર્યો. કન્યા ભત્તાવી અને બંનેને એકબીજા પસંદ પડી ગયાં.. આર્થિક પરિસ્થિતિ આ બ્રાહ્મણ યુવાનની લારીના રાતવાસા પરથી જ સમજી શકાય એવી હતી, પણ 'જશોદા-વસુ'ની જોડી રંગ લાવી અને બંનેને લગ્ન એવાં તો કળ્યાં કે આજે આ જોડી ગાંધીનગરમાં વિશાળ બંગલો અને બહેને ગાડી ધરાવે છે એમનાં સંતાનો આધુનિક શાળા-કોલેજમાં અભ્યાસ કરે છે.. આ કિસ્સો વર્ણવતાં બંને બહેનો અત્યંત પુશ્પ-પુશ્પાલ દેખાય છે કે અમે કોઈકનો સમૃદ્ધિના માર્ગમાં અમારૂં યોગદાન આપી શક્યા.. એક છોકરા-છોકરીનાં લગ્ન થયાં અને બે જ મહિનામાં છોકરીએ કહી દીધું કે મારો વર 'પુરુષમાં નથી', છોકરાના પરિવારવાળા હચમચી ગયાં. સમાજમાં આવી વાતો હેલાતાં વાર લાગતી નથી. છોકરાના પરિવારજનોએ ત્રણ ઠેકાણે મેડિકલ રિપોર્ટ કરાવ્યો અને દરેક ઠેકાણે એ દીકરો નોર્મલ પુરુષ હોવાનો રિપોર્ટ આપ્યો, પણ આપણે વિચિત્ર સમાજ રિપોર્ટને ક્યાં જોવા જાય છે.. પછી ખબર પડી કે છોકરીને ક્યાંક લફડું હોવાથી તેણે આનું પગલું ભરેલું. ખેર આ ખોટાં બારોપસાર તકલીફમાં મુકાયેલાં છોકરા અને એનાં પરિવાર માટે 'શારદા-વસુ' મેદાનમાં આવ્યા અને છોકરાને પરણાવવાનું બીડું ઝડપ્યું... એમણે છોકરાની પત્નિનાં પિયરીયામાં જઈ છોકરીની તપાસ કરતાં એમણે જ કહ્યું અમારા જમાઈ સારા છે. અમારી દીકરીમાં જ ખોટ છે, પત્નું આ બંને બહેનોએ એક સારી કન્યા ગોતી એને બધી વાતની સમજૂતી આપી અને પરણાવી દીધી.. અમૂલ્ય માતાની બાધા લઈને બેઠેલા 'શારદા-વસુ' ને એક જ વર્ષમાં આ પરિવારમાં પુત્ર જન્મની વધામણી મળતાં બંને ખુશીથી નાચી ઉડી અને માતાની બાધા પુરી કરી... દીકરાનાં પરિવારનાં એક એક કળાયેલાં સજાને તો ૫૦૦ ગ્રામ પેંડાનું પેકેટ પેલી ચંટેલી છોકરાના ઘરે જાતે આપી એનાં કરેલાં કાર્યનો સણસણતો જવાબ આપ્યો.. લગ્નગીત અને ફટાણાં ગાવાના શોખીન આ 'શારદા-વસુ'ની જોડીને અમદાવાદનાં એક બ્યુરો વાળાએ એમનું પાટીયું સુકી લગ્નમેળાવડાનું કાર્યમાં પચાસ ટકા ભાગની ઓફર કરેલી જે આ બંને બહેનોએ સંસ્મિત અસ્મિતકારી હતી.. આમાસને દિવસે સવા રૂપિયો આપીને ગોઠવેલાં લગ્ન અર્પિય થવાત ચાલી રહ્યા છે. એની એમને ખુશી છે. ચા-પાણી- ફોન અને વાહનનો ખર્ચ ભોગવીનેય આ લગ્નો ગોઠવવાનું કામ કરતી જશોદાબેન- વસંતીબેન હિન્દુ બ્રાહ્મણ સંસ્કૃતિનું હરતું ફરતું મેરજ બ્યુરો છે, જે મંગલમથી કામમાં સાથે મક્કમાં મંગળકેરાનાં સાક્ષી બની પૂષ્પ કમાવી રહ્યા છે!!

સંબંધ સજાવે જિંદગી મેરેજ બ્યુરોથી મંગળફેરા! - સંજય ચોરાત gsrelation@yahoo.com

પહેલું પહેલું મંગળિયું વરતાય રે, પહેલે મંગળ ગાયોના દાન દેવાય રે, અગ્નિદેવની સાક્ષીએ ફેરા ફરાય રે, સૌને હૈયે આનંદ અતિ ઉભરાય રે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with columns for date (સૂર્યોદય: ૫.૫૪, સૂર્યાસ્ત: ૭.૨૬), time (મહત્તમ: ૩૮.૬ કિ.સે., લઘુત્તમ: ૨૮.૨ કિ.સે.), and various events like 'શિવેન્દ્રજીની દ્વારા સંગીત સર્કલ તરીકે ઓળખાતા ગ-૧ ના સર્કલ ખાતે વિષય સંગીત દિન નિમિત્તે સવારે ૭.૩૦ કલાકે સંગીત કાર્યક્રમ' and 'આપની આજ'.